



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 30 (9710) П'ЯТНИЦЯ, 11 ЛИПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

Допомагаємо захисникам



Кожного з нас тривожать події, що відбуваються в нашій державі, зокрема в східних її регіонах. З біллу в серці ми сприймаємо страшні звістки про кожне втрачене життя мирних мешканців Луганщини, Донеччини, наших військовослужбовців, що виконують свій обов'язок перед Україною і її народом, намагаються такою дорогою ціною втихомирити сепаратистів, відстоюють цілісність і незалежність нашої країни.

Всі ми помислами і серцями з ними. Мешканці нашого міста і району довели, що щиро вболівають за безпеку вояків, умови їх

перебування в зоні бойових дій на Сході України, а тому в ці не легкі для держави і кожного з нас часи з доброї волі ділилися продуктами харчування, передавали засоби особистої гігієни, підтримували коштами Збройні Сили України.

Не раз подібні вантажі відправляли з Андрушівки нашим землякам, що беруть участь в антитерористичних операціях в східних регіонах держави.

А днями продуктів харчування, гроші, зібрані від жителів різних населених пунктів нашого району, були відправлені нашим зем-

лякам, котрі служать в десятому батальйоні територіальної оборони Житомирської області, що знаходиться в м. Новоград-Волинський. Відвіз цей вантаж нашим юнакам власним автомобілем приватний підприємець Володимир Михайлович Осипович в супроводі начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації В. О. Чужінова.

Гуманітарний вантаж з Андрушівки цього тижня було також відправлено 95-ій Житомирській аеромобільній бригаді та жителям Слов'янська.

Валентина ВАСИЛЮК

ХРОНІКА ПОДІЙ

Президент підписав Указ про нагородження воїнів за визволення Слов'янська

Президент України Петро Порошенко підписав Указ про нагородження українських воїнів, які особливо відзначилися при визволенні Слов'янська та інших населених пунктів.

Будуть відзначені бійці 79-ї та 95-ї аеромобільних бригад, 25-ї та 80-ї повітряно-десантних бригад, окремого загону спецпризначення - солдат Ілля Обласов, старший солдат Степан Дубенецький, майор Олег Апостол, майор Максим Миргородський, майор Андрій Ткачук, майор Віктор Івчук.

«Вся Україна має пишатися своїми захисниками, а країна має знати героїв в обличчя», - наголосив Глава держави.

Президент від імені українського народу подякував батькам і родинам, які виховали таких героїв.

Президент у Слов'янську ознайомився з поверненням міста до мирного життя

Президент України Петро Порошенко відвідав з робочою поїздкою Слов'янськ, де ознайомився з тим, як місто, звільнене від бойовиків, повертається до мирного життя.

Глава держави зустрівся та поспілкувався з місцевим населенням. Він запевнив, що влада зробить усе можливе для якнайшвидшого відновлення нормального життя в місті.

Також Президент вручив нагороди військовим, які відзначилися у ході антитерористичної операції.

Президент повідомив, що місцевій владі поставлено завдання якнайшвидше відновити житловий фонд, щоб населення мало можливість повернутися у свої домівки.

«Ми чітко встановили терміни, коли мають бути відновлені школи, для того, щоб 1 вересня діти змогли піти в школу, тому що похід до школи - це також символ миру», - наголосив Глава держави. Президент висловив сподівання найближчим часом відвідати Донецьк і Луганськ.

В районі розпочато обмолот ранніх ярих зернових

Господарства району вже розпочали жнива. На ланах триває обмолот ранніх ярих зернових та технічних культур. На всій 240-гектарній площі зібрано озимий ячмінь в ТОВ «УкрАгро РТ» с. Бровки Перші. Середня врожайність - 45 центнерів з гектара. Збирають озимий ячмінь в СТОВ «Добробут» с. Волиця, де кожен гектар видає в середньому по 30 центнерів.

Минулого вівторка приступили до обмолоту озимого ріпаку в ТОВ «Укр Агро РТ» та в СФГ «Демитра».

В сільськогосподарських підприємствах району збиранню підлягають 9984 га зернових культур, з них озимої пшениці - 5164 га, жита - 40 га, ярої пшениці - 3270 га, ячменю - 647 га, 321 гектар вівса та 147 га гороху. Ще є 2268 га озимого та 220 га ярого ріпаку.

Наталія ЛИСЮК, начальник відділу управління АПР

Новини аграріїв області

ДЛЯ УЧАСТІ в жнивах цього року агроформуваннями області підготовлено 1090 зернозбиральних комбайнів. Середнє навантаження на комбайн при збиранні ранніх зернових становитиме 152 га. Для прискорення збиральних робіт укладено договори на додаткове залучення 246 комбайнів з інших регіонів держави.

ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ жнив агроформуванням області потрібно 7,7 тис. тонн дизельного пального та 1,7 тонн бензину. Станом на 01.07.2014 придбано 4,1 тис. тонн дизельного пального та 0,9 тис. тонн бензину.

ДЛЯ УТРИМАННЯ стабільної ситуації на ринку хлібобулочних виробів триває забезпечення хлібозаводів області борошном, виробленим із зерна державного інтервенційного фонду, ціни на яке значно нижчі, ніж на ринку. З цією метою між облдержадміністрацією, ПАТ «Аграрний фонд» і хлібозаводами області укладено угоди на постачання державного борошна з 1 липня по 31 грудня 2014 року. Щомісяця Житомирській області виділяється з Аграрного фонду України 2585 тонн пшеничного та 507 тонн житнього борошна, що дозволяє забезпечити виробництво хліба масових сортів найпотужнішими хлібопекарськими підприємствами області та хлібопекарнями облспоживспілки.

В УСІХ КАТЕГОРІЯХ господарств області станом на 02.07.14 р. скошено природні й сіяні трави на площі 92,6 тис. га, в тому числі в агроформуваннях - на 25,9 тис. га. Господарствами заготовлено 181 тис. тонн сена, у тому числі сільськогосподарськими підприємствами - 27,6 тис. тонн.

2 СТОРІНКА



У неї потрібна і цікава професія

3 СТОРІНКА

Цвіти, село, для щастя і добра!

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

Нашим гирьовикам аплодувала Європа

7 СТОРІНКА

Вітання

